

国奥主帅杜伊暴露“野心”——愿带国足冲击世界杯

在中国国奥队历史性地闯入土伦杯决赛后的第二天，国奥队主教练杜伊科维奇接受了新华社记者的专访。

总体来看，在应付记者这方面，杜伊显得非常礼貌也非常职业。记者结束采访时已是当地时间下午1点多了，没有赶上吃午饭的杜伊说还要接受两个采访，一个是在宾馆大厅接受英国媒体的采访，另一个是越洋电话采访。他说：“接受采访是我工作的一部分。”

■突破历史 最满意队员努力

记者(以下简称记):此次出征土伦杯有不少主力缺阵,赛前有没有想过会取得什么结果?

杜伊科维奇(以下简称杜):由于客观上的原因,不能把最强的队伍带来。不能说这次队员不好,只是水平参差不齐,但他们的表现、态度,以及为全队做贡献的精神,都是一样的,没有主力和替补之分。他们也是这么做的,所以取得了好成绩,我对他们都很满意。

记:您对队伍最满意的是什么?发现的主要问题是什么?

杜:感觉上对两个前锋(姜宁和朱挺)是比较满意的,包括陈涛在前卫线上的回归,由于有伤,他在这么长时间的休战后能够这么快恢复状态,我也比较满意。当然问题也比较多,比如我们两个边路还没有完全打透,还有中场衔接得也不是特别好。

■奥运名单 我心里基本有数

记:距离北京奥运会开幕还有一年多,那时的国奥队会比现在强多少?

杜:我要到一月份才能定下来具体参加奥运会的人员。我想那时确定一个25-28人的大名单,这些队员会一起集训到奥运会。这个名单出来后应该不会有大的变化,除非有伤病或者不得已的情况。目前我脑子里有十四五名球员的情况,剩下的球员



杜伊

还要通过很多次比赛和集训来考察和挑选,包括守门员的位置也是。我更喜欢能打多个位置的多面手,让他们来填补剩下的名额。

记:对于奥运会阵容中的3个超龄球员名额,您心目中有没有一个范围?

杜:应该说有一个8人的名单。有几个在国外踢球,也有几个在国内。

记:孙继海、董方卓一直都没有机会进入您的队里,您对他们有什么印象?

杜:目前为止还没有特别的关于他们的信息,我还是需要到现场看看。只有亲眼看到才能知道他们的情况。

记:您感觉国奥队能在北京奥运会上走多远?

杜:还是之前说的那个目

标:四强。

■中国球员 有能力进世界杯

记:继1:4负于美国队后,国家队8日输给了美国大联盟中排名倒数第一的盐湖城队,这让大家都很失望,同时把更多希望寄托在国奥队身上,您是否因此感到压力?

杜:一方面(舆论)把我们说成中国足球的未来,也可以这么说,但也不要另一方面把国足贬低了。因为我觉得准备期,包括友谊赛的成绩不说明问题。

记:有舆论呼吁让国奥队代替国足去打亚洲杯,您怎么看这个问题?

杜:这个最好是问足协,这件事情我没有任何权力指

手画脚。其实时间上也不可能,因为国家队打亚洲杯期间,我们的安排是去意大利集训,所以就算让我们去,也来不及了。

记:如果国奥队在奥运会上取得好成绩,而足协方面也有意,您是否愿意带领中国国家队打2010年世界杯预选赛?

杜:如果说能够得到这样一个机会,那是谁都梦寐以求的。能率领中国队第二次打进世界杯决赛圈,这是谁都想做的事情,尤其是我认为中国球员有这个能力,应该能取得这样的成绩。但是,你也该知道,我现在的位置是国奥队主教练,我想还是集中精力做好自己的本职工作。

■中国足球 应学葡萄牙风格

记:您觉得中国足球无自己独有的特点和风格?

杜:令我满意的是中国队员的纪律性。他们十分讲纪律,能力也不错,速度、灵活性都有,唯一需要的是有机会去展示。当然作为亚洲人,中国队员身高上可能差一些,但只要战术聪明一些,队员踢得聪明一些,完全可以弥补身高的缺陷。

记:对于中国足球应该学习什么样风格,中国足坛一直在讨论。目前有一种说法是欧洲拉丁派,类似法国、意大利的风格,更适合中国队。您如何看待?

杜:作为一个教练,我喜欢进攻的打法。意大利的足球更多的是防守,我更看好葡萄牙的足球,他们才是真正南美和欧洲的混合体,我现在尽力做的就是让我们队能够踢出他们那种足球。当然我们塞尔维亚的足球在欧洲也很有特点,我觉得也是应该学习,不该放弃的。因为这种踢法在世界上还是比较先进的,还是给塞尔维亚都带来了很好的成绩。

新华社记者 李丽

中国女足0:1不敌阿根廷 遭遇首败 多曼狮吼

快报讯 北京时间昨天凌晨,中国女足与阿根廷女足进行了第二场热身赛,由于阿根廷主教练的过分偏袒,中国队以0:1负于阿根廷队,这也是中国女足主帅多曼斯基上任后的第一场失利。

为阿根廷队攻入制胜一球的11号罗珊娜,第30分钟她在禁区右侧罚任意球,直接一脚漂亮的弧线球打进了死角。不过,真正主导比赛结果的却是裁判埃斯塔拉,在场上多次出现误判、漏判,均不利于中国女足。

多曼斯基在比赛中多次以“狮吼”的方式向裁判发泄不满,她在场边大喊着“你这么不对”或者“你不应该这样吹”。不过,赛后多曼斯基似乎又恢复了平静,脸上始终保持着浅浅的微笑。

赛后,不少中国队官员前去找裁判理论,但裁判并没有对比赛做任何解释,迅



韩端(右)带球突破

速离开了球场。杨一民也感到非常无奈,“从来没有见过这么吹的,裁判的判罚让我们的努力付之东流”。

女足队员韩端认为这名裁判是她职业生涯迄今为止罕见的几次偏哨之一,其判罚基本都有利于阿根廷,韩端在比赛中多次被对方后卫拉倒或放倒,但裁判始终熟视无睹,有几次竟还判罚韩端犯规。(青山)

多曼斯基:世界杯进四强

新华社布宜诺斯艾利斯6月8日体育专电(记者张源培 林如莹)中国女子足球队瑞典籍主教练多曼斯基表示,今年9月在中国举行的2007女足世界杯,中国队的目标是至少打进前四强。

虽然中国女足与阿根廷女足进行的第二场热身赛中以0:1输掉了比赛,但多曼斯基赛后说,“我们是可能赢得这场比赛的。上半场我们的队员还不是进入状态,

但下半场大家都踢得很好。”

多曼斯基表示,中国女足打赢阿根廷这样的技术型球队是没有问题的。“现在重要的是让我们的球员通过这样的比赛积累经验。我们的目标是至少打进世界杯四强。”

对于如何重塑中国“铿锵玫瑰”,多曼斯基表示,“我们需要全场更加稳定的发挥,进攻更加犀利,技术性更强”。

国足抵达丹佛拉练入尾声

快报讯 北京时间昨天,国家队抵达了美国之行的第三座城市,也是这次拉练的最后一站:丹佛。6月10日18点(北京时间6月11日)中国队将与科罗拉多快速队进行最后一场热身赛。

由于之前都是三四天一场比赛,队员体能消耗较大,加之回国后他们又要准备中超联赛,所以与科罗拉多快

速队的比赛,国家队可能会把前两场比赛没有上场、或者上场时间比较少的队员安排出场。对于这些球员来说,这也是他们为自己争取亚洲杯参赛名额的最后机会了。

赛后第二天,国足将返回北京,正式结束这一行的美国之行,之后国家队也将确定参加亚洲杯决赛阶段的30人名单。(于静)

江苏省振源国际拍卖有限公司

拍卖公告

受有关单位委托,定于2007年6月27日下午14:30在南京市汉中门大街31号华园27幢本公司拍卖厅举行拍卖会,公开拍卖南京市建宁路22号亚都大厦811室房产,建筑面积约92.79平方米。

预展时间:即日起预展,接受咨询,并办理竞买登记手续。

预展地点:标的物所在地。

电话:025-81638259 13851702226

公司地址:南京市汉中门大街31号华园27幢。

泽·罗伯托 退出巴西队

新华社巴西利亚6月8日体育专电(记者赵焱 陈威华)虽然泽·罗伯托已经被巴西队主教练邓加列入2007年美洲杯国家队参赛名单中,但是8日他宣布自己将彻底退出国家队。

泽·罗伯托说:“既然已经没有机会参加下届世界杯(2010年南非世界杯时他将36岁),那就没有什么必要再参加比赛了。我愿意把机会留给更年轻的球员。”

虽然这名中场球员这么解释自己退出国家队的动机,但舆论普遍认为,他退出国家队是为了给加盟拜仁慕尼黑队打开方便之门,因为退出国家队是德国俱乐部同意与之重新签约的一个条件。

跨江发展战略中的江北五金建材批发航母——沪江商贸城

2007年,市委书记罗志军表示,要加快推进“跨江发展”,六合合作为南京“北大门”,在“跨江发展”战略中交通将会有一些规划呢?

过江轨道建设 根据规划,将有4条轨道线贯通江南江北:即地铁3号线、地铁7号线、江北轨道线、浦口轨道线等。

二桥收费站拟搬迁 近期市政府进行二桥收费站的迁移论证,位置选择在仪征征入六合的入口处,使二桥成为名副其实的“城中桥”。

便捷的公路交通网 2009年前,六合还将启

动四桥、浦仪高速、沿江高等级公路的建设。

六合机场今年开工 亚洲最大的货运机场——南京六合机场将于今年正式开工。

港口建设 南京港在今后发展中将建成14大港区,其中距离沪江商贸城仅5分钟车程的西坝深水港扩建后的年吞吐能力将达千万吨以上。

江北巨型五金建材批发航母,“沪江”创造财富之源 沪江商贸城位于南京六合区,总投资额为6.8亿元,总建筑面积为33.8万平方米,主营五金机电、建筑材料、汽摩配件等。为了尽快形成产业,沪江商贸城将对入驻商户采取低门槛的人驻政策,免租两年,先经营,后收租!让经营户超轻松经营!

在跨江发展战略的新形势下,便利的交通网络将为沪江商贸城提供发展的良好契机,沪江商贸城将与时俱进,借势而发,打造成为全国范围内交易额最多、物流量最大、产品市场信息渠道最广的专业五金机电建材批发的巨型航母!

(沪江商贸城招商咨询电话:025-57137999、57137888)

中考前的幸福快餐:听名师猜题

【焦点聚焦】中考临近,在这最后关键时刻,为了帮助初三学生深刻领会各门功课的重难点,江苏金启南教育培训中心特别邀请南京市重点中学(金陵中学、南师附中、南外、一中)6位资深专家发布“独家猜题”,讲座现场每位学生可以领取一份绝密讲义,6位名师将对每门功课的难重点和考点做精辟的阐

述和大胆的预测。他们多年参加中考命题,精通中考考试规律,连续五年来“中考猜题讲座”命中率平均达30%以上,06年“中考猜题讲座”命中率平均达37.2%。3天时间18小时的“名师点拨”将会助您踏上金光大道。广大家长可以打以下电话进行咨询 84600007、84484530、83205128。 燕子

服装培训 南京工业职业技术学院 卓丹服装培训中心 开办服装设计师、制版师、服装CAD、外服服装技术、QC等,常年招生,公办院校,正规培训,设备先进,合格发证。 025-8335077,66876728 www.nit.edu.cn 地址:南京中山东路532-2号办公楼704室

会计 中华会计培训学校 4.长虹路:86506138

建造师、项目经理 7月7日开课 河海大学特招办(虎踞路88号2号门内右侧) 电话:025-83787119、13813382260 李教授

摩托、电瓶车维修培训 南京惠好摩托服务有限公司职业技能培训中心 是唯一一家摩托车、电瓶车专业维修培训学校,设备齐全,包学包会,保证就业,开店支持。 报名地点:龙蟠中路596号(乘81、43、63、23、83路至武定门站下)电话:84598680 张老师 www.njhuihao.cn

国家综合职业技能培训基地 南京技师学院培训鉴定中心 愿意与各企事业单位及社会培训机构合作办学,集体办班上门服务 (培训等级:中级工、高级工、技师、高级技师等。 培训费用:业余时间,双休日,晚上上课。 培训工种:电工、车工、钳工、数控、加工中心等。 高级工:1580元) 报名地址:校本部:仙林大学城学海路29号 邮编:210033 电话:85796618 联系人:吕老师 市内:管家桥55号市职业技能培训指导中心二楼大行 电话:84757119 联系人:倪老师 另:我院常年招收三年中高级班、五年高级班、七年技师班学制注册学生。 欢迎广大学员、应届毕业生报考。 咨询电话:85796600 13701400169 13701444131 联系人:张老师

南京新华电脑学校 南京新华 ①初级+中级+办公自动化+网络 ②计算机图形设计 Photoshop, AutoCAD, 3DS-MAX ③平面广告设计培训 Photoshop, Coreldraw, pageMaker, Illustrator ④室内效果图培训 ⑤电脑高级电脑装配与维修 ⑥因特网与网页制作 ⑦网页设计全科班 ⑧网络工程 ⑨专业网页高级制作 Flash Fireworks Dreamweaver ⑩装饰设计全科班 ⑪会计证、电算化 ⑫全国、江苏计算机一、二级 地址: ①南京中山东路145号市级机关体育馆(新街口东站东南角全民健身中心后面) 电话:02584402432 84457793 ②南京中山东路224号诺亚商务大厦A座(玄武门下车向北50米) 电话:(025)84202602 84209122 ③南京中山北路202号省总工会科技楼201室(虹桥饭店旁) 电话:(025)83427706 83531345